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centimetrs
decimetrs
1 m=100cm = 10dm
1dm = 10cm
1cm=10mm
1km = 1000m
No lielaka uz mazaku — reizinasanal
5km=..m 16m =... cm
5 x 1000 = 5000m 16 x 100 = 1600cm
No mazaka uz lielaku — dalisanal
4000m = ... km 700cm=..m
4000 : 1000 = 4km 700 : 100 = 7m
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km m dm cm mm
Garums |1km = 1000m 1m = 1000mm| 1dm = 10cm | 7cm = 10mm
m - metrs 1m = 10dm = 100cm = 1000mm
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1m=100cm = 10dm

1dm = 10cm
1cm=10mm
1km = 1000m

No lielaka uz mazaku —reizinasanal

5km=..m 16m =... cm

5 x 1000 = 5000m

No mazaka uz lielaku — dalisanal

16 x 100 = 1600cm

4000m = ... km 700cm=...m
4000 : 1000 = 4km 700 : 100 = 7m
kilo- |hekto(a)-| deka- | \ieniba deci- centi- mili-
1000x Jielaks | 100x lielaks | 10x lielaks 10x mazaks | 100x mazaks 11000x mazak
km m dm cm mm
Garums |1km = 1000m 1m = 1000mm| 1dm = 10cm | 7cm = 10mm
m - metrs 1m = 10dm = 100cm = 1000mm




